
Покрити в деня на гнева 

Псалм 29 

Някои обясняват ходатайстовто на Исус по следния начин: Когато Бог поглежда към нас 

Исус застава пред нас и така Бог не вижда греха ни, вместо това вижда Сина Си и така Исус 

става причина да не бъдем наказани. Това е описано в 

Псалм 106:23  Затова Той каза, че ще ги изтреби; Само че избраният му Моисей 
застана пред Него в пролома За да отвърне гнева Му, да не би да ги погуби. 

Библията разказва и друго: Исус дойде и се облече с греха ни  

2 Коринтяни 5:21  Който за нас направи грешен ( Гръцки: Грях ) Онзи, Който не е 
знаел грях, за да станем ние чрез Него праведни ( Гръцки: Правда ) пред Бога. 

и тогава Бог го удари, а ударът трябваше да падне върху нас.  

Исая 53:8  Чрез угнетителен съд биде грабнат; А кой от Неговия род разсъждаваше, 
Че биде отсечен отсред земята на живите Поради престъплението на Моите люде, 
върху които трябваше да падне ударът? 

Бог не може да не ни вижда. Нали всичко е голо пред Него.  

Евреи 4:13  И няма създание, което да не е явно пред Бога; но всичко е голо и 
разкрито пред очите на Този, на Когото има да отговаряме. 

Ние сме с несъвършени сетива от които Бог е скрит. Бог решава кога и колко да ни покаже 

славата си. 

Изход 33:18-23 Тогава рече Моисей: Покажи ми, моля, славата Си.  19  А Господ 
му каза: Аз ще сторя да мине пред тебе всичката Моя благост, и ще проглася 
пред тебе Името Иеова; и ще покажа милост към когото ще покажа, и ще пожаля, 
когото ще пожаля.  20  Рече още: Не можеш видя лицето Ми; защото човек 
не може да Ме види и да остане жив.  21  Рече още Господ: Ето място при Мене; 
ти ще застанеш при канарата;  22  и когато мине славата Ми, ще те поставя в една 
пукнатина на скалата, и ще те прикрия с ръката Си догде премина;  23  после 
ще дигна ръката Си, и ще Ме видиш изотдире; но Лицето Ми няма да се види. 
 
Йоан 14:9-11  Исус му казва: Толкова време съм с вас и не познаваш ли Ме Филипе? 
Който е видял Мене, видял е Отца; как казваш ти: Покажи ми Отца?  10  Не вярваш 
ли, че Аз съм в Отца, и че Отец е в Мене? Думите, които Аз ви казвам, не от Себе Си 
ги говоря; но пребъдващият в Мене Отец върши Своите дела.  11  Вярвайте Ме, че 
Аз съм в Отца и че Отец е в Мене; или пък вярвайте Ме поради самите дела. 
 



Той се крие зад Сина си. Така, че днес когато поглеждаме към Него, ние виждаме милост и 

спасение.  

Йоан 12:49-50  Защото Аз от Себе Си не говорих; но Отец, Който Ме прати, Той Ми 
даде заповед, какво да кажа и що да говоря.  50  И зная, че онова, което Той 
заповядва, е вечен живот. И тъй, това, което говоря, говоря го така, както Ми е 
казал Отец. 
 
Йоан 1:14  И словото стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата Му, 
слава като на Единородния от Отца, пълно с благодат и истина. 
 

Когато завесата в храма се раздра, стана възможно човек да влезе в присъствието на Бога и 

да не умре. Преди си мислех че ние влизаме в пресвятото място носейки кръвта на Исус, 

която ни пази от Божия гняв. Днес виждам по-скоро, че Исус стои в пресвятото място, 

опръскан със собствената си кръв и аз мога да общувам с Бог чрез него. (Евреи 9-10 глава) 

Евреи 9:24  Защото Христос влезе не в ръкотворено светилище, образ на 
истинското, но в самите небеса, да се яви вече пред Божието лице за нас; 

Защото той е моят първосвещеник според чина Мелхиседеков, който повтаря моите 

молитви пред Отец. Не само това той се моли за, когато не знам какво да поискам от Бога. 

Евреи 7:24-25  но Той, понеже пребъдва вечно, има свещенство, което не 
преминава на другиго.  25  Затова и може съвършено да спасява тия, които 
дохождат при Бога чрез Него, понеже всякога живее да ходатайствува за тях. 
 
Римляни 8:26  Така също и Духът ни помага в нашата немощ: понеже не знаем да 
се молим както трябва; но самия Дух ходатайствува в нашите неизговорими 
стенания; 
 
Лука 4:18-19  "Духът на Господа е на Мене, Защото Ме е помазал да благовестявам 
на сиромасите; Прати Ме да проглася освобождение на пленниците, И прогледване 
на слепите, Да пусна на свобода угнетените,  19  да проглася благоприятната 
Господна година". 
 
Евреи 3:7-8  Затова, както казва Светият Дух: - "Днес, ако чуете гласа му,  8  Не 
закоравявайте сърдцата си както в преогорчението, Както в деня на изкушението в 
пустинята, 
 
 

Днес ако чуеш гласа Му не се страхувай. Тичай при кръста. Днес е спасителен ден. Днес 

Господ спасява. Разхлабва ярема. Отваря очите на слепите. Днес Господ е задържал гнева 

си за да можем да влезем в ковчега преди да излее гнева си. 


